



NR.10018/18.10.2024

**CĂTRE UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR DIN JUDEȚUL SĂLAJ  
ÎN ATENȚIA DOAMNEI/DOMNULUI DIRECTOR  
CADRELOR DIDACTICE**

***Ref.: Proiectul „Călătorie educativă în lumea satului” (CELS)***

Începând cu anul 2011 până în prezent, Asociația *Lume Bună* a implementat proiectul „Călătorie educativă în lumea satului” (CELS), ce are ca principal obiectiv dezvoltarea și oferirea de **programe de educație nonformală** ca sursă de inspirație în educația copiilor, având la bază bucuria activităților ludice. Programele sunt orientate spre dezvoltarea potențialului creativ al copiilor și dezvoltarea inteligenței lor emoționale, în vederea creșterii motivației de a învăța și pentru reducerea riscului de abandon școlar.

Competiția **CLUB ACTIV CELS** este un program prin care profesorii se pot înscrie și pot desfășura mai multe activități de educație nonformală și educație prin cultură la nivel local, beneficiind de suport oferit de către echipa Asociației *Lume Bună*: consultanță, comunicare săptămânală, ghiduri, ateliere, sesiuni de formare, posibilitatea de a promova activitatea locală prin postări în Comunitatea profesorilor CELS. Competiția se adresează tuturor cadrelor didactice din mediul rural dar și celor din unități de învățământ din mediul urban cu risc de abandon școlar (ciclul primar și gimnazial) ce își propun să coordoneze implementarea de proiecte recomandate de Asociația *Lume Bună* la nivelul școlii pe care o reprezintă.

Ediția 2024-2025 se desfășoară în perioada 1 noiembrie 2024 – 15 mai 2025, iar înscrierile se pot face până la data de **25 octombrie 2025**, prin completarea formularului disponibil aici: <https://forms.gle/eDaj8hXxLzhACmEa7>

Vă mulțumim pentru sprijinul acordat organizatorilor în anii școlari anteriori și vă rugăm să continuați colaborarea și în acest an școlar, prin:

- diseminarea informației despre proiect în unitățile de învățământ;
- oferirea de asistență în implementarea programului pe parcursul anului școlar;
- recunoașterea diplomelor oferite în cadrul Competiției *Club Activ Cels* (diplomele, completate și semnate de organizatori, vor ajunge la inspectoratele școlare de care aparțin unitățile de învățământ implicate, pentru a fi semnate de inspectorul școlar general și înregistrate)

Persoană de contact din partea Asociației *Lume bună* este doamna Larisa Popescu, e-mail [lari.popescu@gmail.com](mailto:lari.popescu@gmail.com).

**INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,  
PROF. GHEORGHE BANCEA**

**Inspector școlar,  
Prof. dr. RUS Mădălina - Ioana**